TCP protocol




Aoknon 1

Elval to 6o va avéavetal to congestion window kata pia povada peta tn Andn
armo kabe ACK makeEtou pe to va avéavetal oe kaBe RTT; Av dev lval to i0lo oe
nolal epmTwon emtuyyavetal peyalvtepo data-rate otnv TCP ouvdeon; Awote

oxnua.




Aoknon 1

Additive Increase Exponential Increase




Aoknon 1

Auénon tou apaBupou cupdopnonc (congestion window) katd pia povada o kabe RTT
onuaivel ypappkn avénon tov mapabupou otov Xpovo (aplotepd oto oxAua). AvtiBeta, avénon
Tou mapabupou katad pia povada pe tnv ANn kabe ACK maketou Looduvapel pe Suthaoclacuo
Tou mapaBbupou oe kABe RTT, SnAadn ekBetikn avénon tou otov xpovo (de€la oto oxAua). Ztnv
deltepn mepintwon to pEyeboc Tou mapaBupou auéavetal MOAU yprRyopa, EMLTUYXAVOVTOC
ouvtoua peyalo data rate.

210 PwWTOKoAAo TCP uvAomotoUvtal ko ot SUo aAyopLlBpoL Kol XpnoLUOTIoloUVTOL 0€ SLaPOPETIKEC
daoelg Asttoupyiog tou. Ztnv dAon NS apyne ekkivnong to peyeboc tov mapabupou
oupdopnonc tibetat oe 1 MSS (Maximum Segment Size) kat 0TnVv CUVEXELA QUEAVETAL EKOETIKA
oTOV XpOVvo. Ztnv daon tn¢ anoduync cupdopnonc to HEyeboc tou mapabupou avavetal
VPOULLLKA OTOV XpOVO LEXPL VA CULPBEL KATIOLO CU B AV ATIWAELOC TIALKETOU.




Aoknon 2

Kata tn dtapkela piag TCP pong otav cupBel timeout tL emumtwoelg Oa
UTtAPXOUV 01O pEyeBoC TS mMAnpodopiac mou Ba oteilel apeocwc peta o TCP
transmitter;

Av cupBouv 2 duplicate ACKs avti yla timeout Tt yivetall o€ autn tnv epimTwon;




Aoknon 2

Kata tnv dapkela pag TCP pong, o TCP transmitter ektipd tnv oupdopnon
avixvevovtag events amwAegLlog makeTwy. Eva makeTo Bewpeitat YouEVO av

* eKTIVEVOEL 0 XpOVOUETPNTNC (timeout event).
* A\npOouv 3 iba ACKs (3 duplicate ACKs event).

2 TNV TIEPLMTTWON TIOU EKTIVEVUCEL O XPOVOUETPNTNG, O QLTTOOTOAEOC ELOEPXETAL OTNV
daon apyng ekkivnong, SnAadn B<tel to mapabupo cupudopnonc oe 1 MSS kaut
LLETA aUEAVEL TO TTapABupo eKOETIKA, LEXPL VA PTACEL OTO MLOO TNG TIMAC TTOU
glyxe mpLv o to cupBav Anénc xpovou (threshold = CongWin/2). Enewta, o
QTTOOTOAEQC ELOEPXETOL OTNV daon armoduync cupudopnong Kat to mapabupo
QUEAVETOL YPOLLLLLKAL.




Aoknon 2

2tnv ntepimtwon AnPnc 2 duplicate ACKs, o petpntng twv duplicate ACKs Ba
TIOPEL TNV TLUN 2, XWPLE OpWC va TtupodOoTEL Kaveva armo Touc SUO apPaTTAVW
TUToUC event amwAegLoc nakeTou. Etol, o aAyoplOpoc apyng ekkivnong Ba
OUVEXLOEL val EKTEAELTOL KAVOVLKA. 2TNV TtEPLMTWON OpwCe tou AndBel ko Tpito
duplicate ACK, o armootoA€ac Ba vrtoduthacLlaoel to mapabupo cupdopnong, Ko
oTn cuvExela Ba elo€ABeL otnv paon amodpuync ocupdopnons, auEAvovToc To
nopABbupo YPALLLLKA.




Aoknon 4

Qewpelote OTL pia kat povadikn TCP ouvdeon xpnotpomnolei eva link twv 10 Mbps, To omnoio dev
kKAvel buffer ta dedopeva. YoBeote OTL 0 AMOOTOAEQG OTEAVEL Eva LEYAAO apXEio oToV
napaAnmen, o mapaAnmtng £xet buffer peyaAitepo amno to peyeboc tou apyeiov. Oswpeiote Ta
e€nc: MSS = 1500 bytes, RTT = 100 msec kat n TCP oUuvdeon eival og pdaon anodpuyng
oupudopnong.

Moto eival o peyloto peyeboc napabupou (oe segments) OV UIMOPEL vaL ETUTUXEL AUTH N
ouvdeon TCP.




Aoknon 4

2TOV HNXOVIoUO eAEyxou cupdopnong tou TCP, o puBUOC UE TOV OTIOLO O ATTOOTOAEQC OTEAVEL
debopeva e€aptatal anod Svo petaBAntég, to MSS, kat to pEyeBog Tou mapabupou cupudpopnong.
YUYKeKpLUEVa o puBuamodoon (throughput) tou amootoAéa eivat W*MSS / RTT.

Omou W eivau to péyloto peyeboc mapabupou o segments, TOTE LOYUEL OTL TO

W*MSS / RTT = 10Mbps => W * 1500 / 100 *107(-3) = 10 *1076

Apa AUvou e we tpoc W yLa va Bpou e To LEYLoTO aplBuo os segments.
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Y. Metd amno tov 160 kUkAo petadoong, Tl eidoug
QTIWAELO TIOKETOU €XOUUE;

8. Metd amod tov 220 kUkAo petadoongc, ti eiboug
QTIWAELO TIOKETOU €XOUUE;

Méye80g rapabupou GUPPGENONG (Turpata)
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€. Mowd eivat n TR tng threshold otov 180 yupo
pnetadoongc;

(. Nowa eivat n tun tou threshold otov 240 yupo
pnetadoongc;

Méye80g rapabupou GUPPGENONG (Turpata)

11 17 17 17T 1T &t & © [ 1T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26

KukAog petddoong




n. Katd tn dtdpkela moov yupou otélvetal to 700
TuApa TCP;

0. YroB£ote OTL anmwAeLa AKETOU cuPaivel
QVLXVEUVETAL PETA TOV 260 YUpo amo tnv AqPn evog triple
duplicate ACK. MolEg eival oL TIHEC TOU congestion
window ka threshold;

MéyebBog mapadipou oupeépnang (THruata)
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Aoknon 5

A) t=1 ewc t=6

B) t=6 ewc t=16 kol t=17 ewc t=22
) 3 duplicates ACKs

A) timeout event

E) threshold = 21

Z) threshold =13

H) Ztov 7° yupo

©) CongWin = 8/2 = 4, threshold = 4




Aoknon ba

Oewpeiote pia ouvdeon TCP n omoia otéAvel 12 naketa. Katd tn dtdpkela tng petadoonc, to 40
TIOKETO XAVETOL AOYyWw oupPpopnonG. YTOBEOTE OTL N EMAVOUETAdOON TOU TTAKETOU Elval
ETUTUXNG KAl OTL Kaveva aAAo TtakeETo Sev xavetal. Emiong Oswpeiote otL:

RTT =1 sec
TCP retransmit timeout counter = 2 sec

To MPWTO TAKETO OTEAveETALTNVE =0

Xwpic fast retrasmit kat xwpic fast recovery.




Aoknon ba

Xpovik otiyunt  @aon tou TCP (SS  AplBuog makéTwy Threshold MakEta mpog
/ AIMD) TIOU OTEAVOVTOL petadoon
0 SS 1 INF 1
1 SS 2 INF 2,3
2 SS 4 INF 4,5,6,7
3 Maywpa tou TCP
yla éva RTT
4 SS 1 2 4
5 SS 2 2 8,9
6 AIMD 3 2 10,11,12




Aoknon 6P

Oewpeiote pia ouvdeon TCP n omoia otéAvel 12 naketa. Katd tn dtdpkela tng petadoonc, to 40
TIOKETO XAVETOL AOYyWw oupPpopnonG. YTOBEOTE OTL N EMAVOUETAdOON TOU TTAKETOU Elval
ETUTUXNG KAl OTL Kaveva aAAo TtakeETo Sev xavetal. Emiong Oswpeiote otL:

RTT =1 sec
TCP retransmit timeout counter = 2

To MPWTO TAKETO OTEAveETALTNVE =0

‘Exoupe fast retrasmit , aAAd oyt fast recovery.




Aoknon 6P

Xpovikn otiyun t  ddon tou TCP (SS  AplBuog makétwy Threshold Makéta mpog

/ AIMD) TIOU OTEAVOVTOL petadoon

0 SS 1 INF 1

1 SS 2 INF 2,3

2 SS 4 INF 4,5,6,7

3 SS 1 2 4

4 SS 2 2 8,9

6 AIMD 3 2 10,11,12




